



头眼
PHOTO SHOW

备战飓风

8月26日,在美国首都华盛顿,美国总统奥巴马与家人乘坐“空军一号”抵达白宫南草坪。美国总统奥巴马当日提前结束休假,从马萨诸塞州马撒葡萄园岛返回华盛顿,备战飓风“艾琳”。 新华社记者 张军 摄

新闻周历
NEWSWEEK

• 6

头条
HEADLINE

• 1

全世界

8月22日 星期一
终结卡扎菲时代

利比亚局势22日出现关键性转折。利比亚反对派武装控制首都的黎波里,这意味着卡扎菲在利比亚长达42年的统治画上了句号。

8月23日 星期二
美国地震

23日下午,美国弗吉尼亚州中部发生里氏5.8级地震,美国首都华盛顿、纽约等地震感明显,白宫、国会大厦和五角大楼部分紧急疏散,国家大教堂建筑部分受损。

8月24日 星期三
日本降级

评级机构穆迪投资者服务公司24日宣布将日本国债评级从Aa2下调一档至Aa3,理由是该国财政赤字巨大以及债务负担不断增加。

8月25日 星期四
乔布斯辞职

8月24日,美国硅谷传奇人物史蒂夫·乔布斯致信苹果公司董事会,辞去首席执行官(CEO)职务。苹果公司随后宣布乔布斯辞职消息,但他将担任公司董事会主席。

8月26日 星期五
菅直人辞职

当地时间26日下午,日本首相菅直人按照执政民主党预定的政治日程,正式表明辞去党代表的职务。

8月27日 星期六
飓风“艾琳”

可能是7年来最强的飓风“艾琳”步步逼近美国东岸。为了备战飓风,正在马萨诸塞州休假的奥巴马提前结束休假赶回华盛顿。

全中国

8月22日 星期一
安徽撤销巢湖市

安徽省22日宣布撤销地级巢湖市,并对原巢湖市所辖的一区四县行政区划进行相应调整,分别划归合肥、芜湖、马鞍山三市管辖。

8月23日 星期二
UFO

8月20日晚,南航CZ6554航班从浦东机场起飞前往长春,机长当晚9时看到一个巨大球状发光天体,比正常月亮大几百倍。与此同时,河北、山西、内蒙古、安徽也纷纷有市民致电紫台,称发现了UFO。

8月24日 星期三
mayday门

网上有消息称,8月13日,卡塔尔航空飞往上海浦东的航班,因天气不好被要求在虹桥机场备降,而吉祥航空涉嫌谎报油量不足拒不避让,险致卡塔尔机坠毁,此事被称为“mayday门”。

8月25日 星期四
天安门藏画丢失?

近日有媒体报道,有关部门收到匿名举报,称天安门城楼出现藏画丢失现象,程十发、王成喜等书画家的8幅作品下落不明。

8月26日 星期五
月饼也算个税

地税局工作人员表示,按照《个人所得税法实施条例》,各公司中秋节所发放的月饼也在缴税范围内,需要将月饼的市场价值加入到员工的工资内,然后按照工资标准的个税进行扣除。

8月27日 星期六
省部级高官调整

中国省级党委换届大幕即将开启,连日来,中央密集调整多省区省部级高官。此轮人事变动中,各省之间“交流、互动”成为看点。

全江苏

8月22日 星期一
地铁事故

22日下午2点47分,南京地铁二号线距下马坊站约200米处,因地下水渗入将一段20多米长的混凝土结构路基拱起,导致道床上浮,两节列车车厢错位。事故没有造成人员伤亡。

8月23日 星期二
加名征税?

南京市地税局人士证实,婚前房产要加上另一半的名字,要缴3%契税。此事经媒体报道后,在全国引起强烈反响,南京市地税局随即改口称,缴不缴税还有待国税总局的确定。

8月24日 星期三
季建业谈民生

8月24日,南京市市长季建业接受现代快报等媒体的采访,全面介绍了南京保障和改善民生工作的推进情况。

8月25日 星期四
最美大妈

南京白下区韩家苑小区,一位84岁的老太太不慎从四楼窗户坠下,楼下卖水果的58岁大妈薛明秀赶紧伸手去接。薛大妈被南京人誉为“最美大妈”。

8月26日 星期五
食物中毒

26日,常州建东职业技术学院陆续有29人被送往医院,他们前一天晚上均在学校食堂吃过饭。新北区疾病预防控制中心表示,确认有疑似食物中毒症状。

8月27日 星期六
机场高速收费要降

今年6月份,快报对南京机场高速收费偏高问题进行连续报道。快报记者了解到最新消息:南京机场高速收费下月有望降至10元。

快报记者 张本甫 整理

暴雨预警:江苏中北部有大到暴雨**南京近日闷热有雨**

昨天,江苏省气象台发布了暴雨警报,受到冷暖空气的共同影响,今明两天,全省多云到阴有阵雨或雷雨,其中江苏中北部地区雨量可以达到暴雨,其他地区雨量小到中等,局部大雨。后天,江苏中北部雨水减弱,但是沿江、苏南地区雨量稳定在小到中雨。

据了解,本次降雨主要受到台风外围的影响。“目前,第11号台风距离江苏较远。但是台风外围水汽和暖湿气流,源源不断地输送到江苏。在南下冷空气的刺激下,大雨天气就会很容易发生。”江苏省气象台首席值班员表示。

据介绍,目前第11号台

风“南玛都”和第12号台风“塔拉斯”同时出现在洋面上,其中靠近我国的“南玛都”已经在菲律宾登陆。

昨天早晨的阳光,吸引了不少市民在户外晾晒衣物。但到了下午,一场急雨突然而至。17时左右,南京上空雷声隆隆。雷达回波图上显示,降雨的范围虽不足以覆盖整个城区,但是降雨强度却很高。雨水瞬间倾泻,一些排水不畅的城市道路上,开始迅速积水。昨天16时至18时,南京主城区2小时降雨量超过了30毫米。但是在六合、溧水、高淳等地区却是滴雨未落。而昨日全省范围内,常州、无锡等地区的降雨量超过了50毫米,达到了暴

雨等级。

未来三天,南京不在强降雨最中心,但是潮湿闷热的天气会让市民比较难受。未来气温有所回升,后天南京的最高气温在31℃左右,上午及晚间体感较舒适,下午较闷热。提醒近期有计划出行的市民朋友随身备上一把雨伞,以备不时之需。

快报记者 孙羽霖

南京三日天气

今天 多云到阴有阵雨或雷雨,雨量中等,偏东风3~4级,24℃~30℃

明天 多云到阴有阵雨,23℃~30℃

后天 多云到阴有阵雨,23℃~31℃

时政**张庆伟任河北省代省长**

河北省第十一届人民代表大会常务委员会第二十五次会议8月27日决定,接受陈全国辞去河北省人民政府省长职务的请求;任命张庆伟为河北省人民政府副省长、代省长。 新华社

民政部将单独监管慈善组织

在安徽芜湖举行的首届“中国城市公益慈善指数(2011)”发布会上,民政部社会福利和慈善事业促进司副司长徐建中表示,民政部计划将公益慈善类组织,统一从社会组织中拿出,单独由慈善司负责,开展单独的行业监管。

据了解,慈善司现有职能主要是制定慈善制度和法规,将公益慈善组织纳入进行行业监

楼市**住建部推动房屋权属联网**

几乎所有的房地产调控新政,都在指向跨区域购房以及其连带的房产投资。

在接连与20余个二三线城市基本达成“限购协议”后,住建部已开始逐步推进房地产热点城市房屋权属登记系统和数据库的异地联网工作,这项工作完成后,同一权属拥有人名下在不同城市的房产将得以“一并查询”,异地购房的资金流向、程度、走势将可以得到“统一监控”。

目前,已经登上住建部议事日程的联网候选城市逾40个,均是房地产市场中的热点城市。显然,住建部希望通过此举,严格控制异地购房行为并尽可能地在二三线城市的住宅房地产市场中,实现“去投资化”的目标。中国经营报